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ΜΕΙΩΣΗ ΣΥΝΔΡΟΜΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ 
 

Με απόφαση της εκλογοαπολογιστικής συνέλευσης του Σωματείου που 
πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 17 Φεβρουαρίου και μετά από πρόταση 

του Δ.Σ., αποφασίστηκε η μείωση των συνδρομών για τα μέλη μας. 
 

Συγκεκριμένα: 
 

 Η ετήσια συνδρομή για τα παλιά μέλα αλλά και τα νέα μέλη που θα 

εγγραφούν από εδώ και πέρα, μειώνεται από 50 ευρώ σε 30 ευρώ 
ετησίως. 

 Όλες οι παλιές οφειλές διαγράφονται, καθώς η συντριπτική 
πλειοψηφία χρωστάει συνδρομές πριν το 2011. Έτσι, όσοι έρθουν 

να ψηφίσουν στις εκλογές (23 και 24 Φεβρουαρίου) θα πληρώσουν 
μόνο την συνδρομή του 2013 (30 ευρώ). 

 Οι άνεργοι συνάδελφοι, βάσει καταστατικού του Σωματείου δεν 

πληρώνουν συνδρομή. 
 Οι απλήρωτοι συνάδελφοι, όπως οι συνάδελφοι του ομίλου 

ALAPIS, δεν είναι υποχρεωμένοι να πληρώσουν τις συνδρομές τους, 
τουλάχιστον μέχρι να τους πληρωθούν τα δεδουλευμένα. 

 Όποιος συνάδελφος αντιμετωπίζει οικονομικό πρόβλημα, μπορεί να 
ρυθμίσει την συνδρομή του, μετά από συνεννόηση με τον ταμία. 

 
Το Σωματείο δεν είναι φοροεισπρακτικός μηχανισμός και δείχνει το 

ανθρώπινο πρόσωπο και την αλληλεγγύη του σε όποιον την χρειάζεται, 
παρά το γεγονός ότι οι συνδρομές των μελών, η μόνη πηγή εσόδων 

που έχει, είναι ζωτικής σημασίας για την επιβίωση του. 
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Με την απόφαση αυτή, οι συνδρομές πλέον και οι οφειλές δεν πρέπει να 

αποτελούν αιτία ή αφορμή για μη συμμετοχή στις εκλογές από 
κανένα. 

Σας Θυμίζουμε για άλλη μια φορά: 
 

• Σάββατο 23 Φεβρουαρίου (ώρες 10.00 – 18.00) και Κυριακή 24 
Φεβρουαρίου 2013 (ώρες 10.00 – 16.00), στο γραφείο του 

Σωματείου (Β. Ηρακλείου 30, 4ος όροφος) θα πραγματοποιηθούν 
οι εκλογές του Σ.Ι.Ε.Β.Ε. για την ανάδειξη του νέου Διοικητικού 

Συμβουλίου (Δ.Σ.) του Σωματείου, των εκπροσώπων μας στο επόμενο 
Συνέδριο της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Ιατρικών Επισκεπτών 

(Π.Ο.Ι.Ε.) και των εκπροσώπων μας στο επόμενο Συνέδριο του 
Εργατικού Κέντρου Θεσσαλονίκης (Ε.Κ.Θ.), καθώς και της ελεγκτικής 

επιτροπής για την επόμενη διετία 2013 και 2014. 
 

Καλούμε όλες και όλους, εργαζόμενους και άνεργους,  να 

συμμετέχουν στις αρχαιρεσίες, ψηφίζοντας, αλλά και ως 
υποψήφιοι αν το επιθυμούν (δηλώστε συμμετοχή στα τηλέφωνα 

παρακάτω, μέχρι την Τετάρτη 20 Φεβρουαρίου). 
 

Η δύναμη του Σωματείου είναι τα μέλη του. Όπως γνωρίζουμε από 
την δουλειά μας, οι αριθμοί μετράνε. Έτσι και η δύναμη του 

Σωματείου εξαρτάται από τον αριθμό των μελών του και την 
συμμετοχή τους στις συνελεύσεις αλλά κυρίως στις εκλογές του. 

 
ΣΤΙΣ ΔΥΣΚΟΛΕΣ ΗΜΕΡΕΣ ΠΟΥ ΔΙΑΝΥΟΥΜΕ, Η ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΓΥΡΩ 

ΑΠΟ ΤΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΚΑΙ Η ΕΝΔΥΝΑΜΩΣΗ ΤΟΥ ΕΙΝΑΙ 
ΜΟΝΟΔΡΟΜΟΣ. 

 

 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ ΤΑΣΟΣ 

Τηλ. 6983245968 
tasos.lazaridis@gmail.com 

 Ο Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
ΚΑΦΕΤΖΗΣ 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
6978007103 

pkafetz@hotmail.com 
  
 
 
 
 


